

## Космическая миля за права человека

В воскресенье, 24 сентября 2006 года, представители движения «Молодежь за права человека» приняли активное участие в XXX космическом марафоне в честь 100-летия С. П. Королева, приуроченном в этом году ко Дню города.

24 сентября 2006 г. в Королеве прошел Международный Космический Марафон в честь 100-летия академика С.П. Королева, который уже 30-ый раз организуется под руководством В.П. Волкова. В марафоне приняло огромное количество спортсменов из многих стран мира, городов России и клубов бега. Среди участников ярко выделялась команда просветительского движения «Молодежь за права человека», неся послание: «Права человека необходимо сделать реальностью, а не идеалистической мечтой» (это высказывание известного гуманиста и просветителя, основателя Саентологии Л. Рона Хаббарда).

На протяжении многих лет во всем мире Церковь Саентологии ведет борьбу за права человека. Движение «Молодежь за права человека» основано Саентологической церковью Москвы в 2005 году после проведенного марафона за мир и права человека в честь 60-летия Победы. Этот жизненно важный проект реализует просветительскую программу для детей, цель которой заключается в том, чтобы дети на самом деле осознали важность прав человека. Решения проблем, основанные на насилии или защита чьих-то узких интересов не просто не работают, но и создают новые проблемы в будущем. Единственным решением и единственной постоянной гарантией мира являются уважение и признание прав другого человека и других людей.

Уже второй год команда движения «Молодежь за права человека» с национальными флагами разных стран принимает участие в забеге на специальной дистанции в центре Королева, которая получила название «Космическая миля за права человека». Флаги специально предоставлены посольствами разных стран как знак объединения всех людей доброй воли - независимо от их национальности или других факторов – в борьбе за мир.

На финише представители движения «Молодежь за права человека» встретили марафонцев и жителей города концертом, в котором принял участие народный хор «Березка». Известные артисты особенно порадовали взрослое население Королева. «Мы горячо поддерживаем движение «Молодежь за права человека», которое действует с целью сделать права человека реальностью. Сегодня нужно предпринимать все меры для того, чтобы достичь понимания между людьми», - сказала руководитель хора.

Никогда еще необходимость в массовом просвещении в области прав человека не была такой насущной несмотря на заявления политиков о необходимости следования общепризнанным нормативным актам, гарантирующим эти права. Война и несправедливость, нищета и безграмотность, конфликты между людьми различных национальностей и вероисповеданий все еще остаются составными частями жизни. Создание цивилизации, в которой нет войны, невозможно в мире, где нарушают права человека или где ими пренебрегают. Права человека – это фундаментальные права и свободы, которые естественным образом принадлежат каждому и включают в себя право на жизнь, свободу мысли и свободу слова, равенство перед законом. Однако обзор сводки новостей за любой из дней показывает, что эти права сегодня нарушаются во всех странах мира. Сегодня 100 миллионов детей по всему миру живут на улице и еще 115 миллионов детей младшего школьного возраста не имеют возможности посещать школу.

«Хотя может показаться самонадеянным думать, что распространение и внедрение прав человека приведёт к достижению мира, тем не менее это не только возможно, но и совершенно необходимо делать и это жизненно важно», - сказала лидер движения Александра Юрченко. Она отметила тот факт, что лишь небольшая часть населения Российской Федерации слышала о Всеобщей Декларации прав человека, однако она содержит решение проблемы войны и способ достижения мира. Терроризм, ядерное оружие и войны угрожают всему миру. Конфликты, которые мы наблюдаем сегодня, происходят из-за нарушения прав человека. Мы стремимся поднять уровень осознания людей в отношении прав человека. Права человека начинаются с вашего дома.

Марафон соединил спорт и гуманность - то, что имеет свои истоки в греческих Олимпиадах, ставших альтернативой войне в древней Греции. Истоки нарушений фундаментальных прав можно найти в правовой безграмотности, и как заметил председатель оргкомитета марафона В.П. Волков, в отсутствии ответственности за свои права и права окружающих. При отсутствии правовой грамотности каждый человек может подвергнуться нарушению основных прав, произвольному аресту, пыткам и смерти. Чтобы повысить грамотность населения в знании своих прав, участники движения «Молодежь за права человека» на протяжении всего мероприятия распространяли брошюры с текстом Всеобщей Декларации прав человека, созданной по инициативе ООН в 1948 году. Цель создания Декларации – предотвратить повторение ужасов Второй Мировой войны, унесшей жизни 62 миллионов человек. Брошюры легко могут понять молодежь и дети, они предназначены для увеличения понимания того, что такое Всеобщая Декларация прав человека, и побуждения к её использованию.

Жители города и гости марафона получили в подарок более 2000 брошюр, содержащих текст Всеобщей декларации прав человека. И если учесть, что на сегодняшний день от рук террористов продолжают погибать люди, а очаги конфликтов на расовой или религиозной почве вспыхивают на каждом континенте, повсеместное проведение таких акций послужит тем объединяющим фактором, который позволит стабилизировать обстановку на планете.

Автор: Артур Скальский © Саентологическая церковь Москвы СОБЫТИЯ , РОССИЯ 👁 2274 28.09.2006, 18:30  
👤 138

URL: <https://babr24.com/?ADE=32944> Bytes: 5451 / 5451 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)